
اردوگاه آبی

فریبا: آنقدر حرف زده‌ایم که دیگر 
نمی‌دانیم چه چیزی بگوییم

بهتاش فریبا، پیشکسوت باشگاه استقلال درباره 
نشستی که ظهر دیروز پیرامون بررسی وضعیت 
برگزار شد، گفت: »جلسه خوبی  استقلال 
ح شد.  برگزار و صحبت‌های زیادی هم مطر
نظری جویباری و تاجرنیا در این جلسه درباره 
برنامه‌های فصل آینده و چیدمان کمیته فنی، 
انتخاب مدیر ورزشی و... صحبت کردند. همچنین 
با صندوق پیشکسوتان بحث‌هایی  در رابطه 
 مطرح شد تا به پیشکسوتانی که مشکلاتی دارند، 

کمک شود.«
فریبا ادامه داد: »همه از وضعیت فعلی تیم‌مان 
ناراحت هستیم و آنقدر حرف زده‌ایم که دیگر 
نمی‌دانیم چه چیزی بگوییم. نظرات‌مان را دادیم. 
امیدوارم بازیکنان استقلال به خودشان بیایند و در 
مسابقات با فشار بازی کنند و در زمین راه نروند تا 

اتفاقات خوبی بیفتد.«
پیشکسوت استقلال درباره جام حذفی به این نکات 
اشاره کرد: »هنوز جام حذفی را داریم. بازیکنان باید 
منظم بوده و به فکر نتیجه گرفتن در دیدارهای 

پیش‌رو باشند.«
 

رشیدی: پیشکسوت نبودم که 
دعوت نشدم

از  منصور رشیدی، پیشکسوت استقلال یکی 
غایبان در این نشست بود. او در واکنش به 
این موضوع چنین گفته است: »من در جلسه 
نبودم چون دعوتی صورت نگرفته بود. هیچ 
تماسی برای شرکت در این جلسه نداشتم و 
بدون دعوت هم جایی نمی‌روم. حتماً پیشکسوت 
استقلال نبودم که دعوت نشدم! حتماً با استقلال 
قهرمان آسیا نشدم که دعوت نشدم! حتماً با 
این تیم چه به عنوان بازیکن و چه به عنوان 
مربی قهرمان ایران نشدم که دعوت نبودم! 
 حتماً مربی تیم ملی نبودم! ‌ای بابا. دنیا همین 

است آقا.«
رشیدی ادامه داد: »اگر دست من بود همین امروز 
بوژوویچ را برکنار می‌کردم. حرفی که می‌زنم کاملاً 
فنی است و هیچ بحث شخصی با کسی ندارم. 
شخصیت حقیقی سرمربی خارجی استقلال کاملاً 
محترم ولی به لحاظ فنی ما هیچ اتفاق مثبتی را 
در دوره این آقا شاهد نبودیم. به جرأت می‌توانم 
بگویم استقلال حتی با مدیر تدارکات خودش هم 
می‌توانست این نتایج را بگیرد. بنابراین حضور 
بوژوویچ هیچ تأثیری نداشته است. اگر من بودم 
همین امروز بوژوویچ را برمی‌داشتم و دیدار‌های 
باقیمانده لیگ برتر و جام حذفی را با یکی مثل 
مجتبی جباری ادامه می‌دادم، چون قطعاً وضع 

بدتر از این نمی‌شود.«
 

بوژوویچ رکورد زد!
سرمربی استقلال در نبردن و نتیجه نگرفتن رکوردی 
خاص را به نام خودش ثبت کرده که در هیچ جای 

دنیا چنین وضعی را تجربه نکرده است. 
بوژوویچ که در روسیه و صربستان قهرمانی به دست 
آورده، حالا در استقلال با یک چالش جدی مواجه 

شده است. 
بوژوویچ که در زمان سرمربیگری ستاره سرخ 
بلگراد میانگین بسیار خوب ۲/۳ امتیاز در هر بازی 
را به جای گذاشته بود، در استقلال بدترین دوران 
حرفه‌ای خود را می‌گذراند و با کسب سه تساوی و 
معدل ۰/۴۳ امتیاز در هر بازی، بدترین نتیجه طول 
دوران حرفه‌ای خود را تجربه کرده است. بوژوویچ 
قصد دارد در بازی‌های آتی این آمار را تعدیل کند.

 انتشار یک سند
ادعای دانیال مرادی را تکذیب کرد

دانیال مرادی، رئیس دپارتمان داوری کمیته 
داوران فدراسیون فوتبال مدعی شده باشگاه 
استقلال در راستای تغییر داور بازی این تیم مقابل 
 فولاد هیچ درخواستی به کمیته داوران ارسال 

نکرده است.
ساعاتی بعد از طرح این ادعا توسط این فرد که 
چالش‌های زیادی در راه برگزاری مسابقات فوتبال 
و چیدمان داوران به وجود آورده، باشگاه استقلال 
با انتشار سندی پرده از حقایق برداشت تا مشخص 
شود نامه‌ای از سوی باشگاه استقلال برای کمیته 
داوران با این مضمون رفته، اما کسی توجهی 

نداشته است.
این بی‌توجهی درحالی از سوی کمیته داوران 
و شخص داوری که در چیدمان داوران نقش 
دارد، اعمال شده که هواداران این باشگاه قبل 
از برگزاری این بازی بشدت از انتخاب بیژن 
حیدری به عنوان داور بازی با فولاد انتقاد 
کردند و خواستار تغییر داور شدند، اما گوش 
نداشت  وجود  داوران  کمیته  در  شنوایی 
و بیژن حیدری در آن بازی قضاوت کرد و با 
 اعام یک پنالتی با کمک VAR حواشی زیادی 

به وجود آورد.
رئیس فدراسیون  که  است  به هرحال لازم 
فوتبال یک تجدیدنظر کلی در انتخاب مسئولان 
کمیته داوران داشته باشد و افراد بی‌تجربه‌ای 
نی  ا صحنه‌گرد ز  ا ا  ر ی  د مرا ل  نیا ا د ن  همچو
با تجربه و کاردان  افراد  به  را   دور کرده و کار 

بسپارد.
 اینکه یک مسئول در کمیته داوران این گونه مدعی 
می‌شود از طرف یک باشگاه برای این کمیته نامه‌ای 
ارسال نشده و بعد باشگاه استقلال سند ارسال 
نامه را رو می‌کند، نشان‌دهنده سیاستگذاری‌های 

نادرست است.
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حمایت از حسینی در نشست پیشکسوتان
ظهر دیروز باشگاه استقلال میزبان جمعی از پیشکسوتان خود بود. در این 

نشست صحبت‌های متعددی میان حاضران رد و بدل شد و هر یک 
از پیشکسوتان استقلال دقایقی برای حاضران صحبت کردند. یکی 

از مواردی که در این نشست مطرح شد، هجمه‌هایی بود که در 
فضای مجازی علیه بازیکنان به پا شده است. برای مثال به موضوع 
انتقادهای بی‌جا از سیدحسین حسینی اشاره شد و حاضران در این 
نشست متفق‌القول اعام کردند که عملکرد دروازه‌بان استقلال با 
وجود اینکه شکست‌های زیادی متحمل شده، خوب بوده و نباید 

این‌گونه مورد انتقاد قرار بگیرد. طی هفته‌های اخیر و در شرایطی 
که حسینی به لحاظ فنی اوج گرفته، کارزاری علیه دروازه‌بان استقلال 

شکل گرفت که تعجب کارشناسان را برانگیخت. در همین نشست دیروز 
یکی از پیشکسوتان استقلال صراحتاً اعلام کرد که اگر حسینی در چهارچوب 

دروازه استقلال نبود، اوضاع امتیازی بسیار بدتر از این بود.

بازگشت چشمی، شاید وقتی دیگر
بازگشت چشمی به ترکیب اصلی استقلال قطعی نیست و این بازیکن به 

دلیل پارگی از ناحیه داخلی پای خود احتمالاً بازی با گل‌گهر سیرجان را 
نیز از دست خواهد داد. 

چشمی بعد از حضور در اردوی تیم ملی و در حالی که در ترکیب 
اصلی بازی با امارات حضور داشت، دچار مصدومیت شد. این 
آسیب‌دیدگی برای استقلال بسیار گران تمام شد و یکی از معدود 
بازیکنان قابل اتکایی که در این فصل وجود دارد بعد از برگزاری 
بازی تیم ملی مقابل امارات دیگر موفق به حضور در ترکیب اصلی 

استقلال نشده است. البته پزشکان استقلال در تلاشند جلوی تداوم 
 مصدومیت این بازیکن را بگیرند تا شاید او در بازی‌های آتی به ترکیب

 تیم بازگردد. 
استقلال با احتساب یک بازی عقب افتاده باید 5 بار دیگر در لیگ برتر به 

میدان برود. یک بازی هم در جام حذفی مقابل پیکان پیش روی آبی‌هاست.
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استقلال این روزها در بن‌بستی 
بی‌پایان گیر افتاده که انگار راه 
خروجی ندارد. آبی‌ها که تا اینجای 
لیگ بیست و چهارم یکی از بدترین 
تجربه  را  خود  تاریخ  فصل‌های 
کرده‌اند، حالا با 28 امتیاز در رده 
سیزدهم جدول خانه کرده و لبه تیغ 

قرار دارند.
به کمی قبل برگردیم، آنجایی که 
کاسه صبر هواداران در پی نتایج بد 
استقلال قبل از تقابل با پرسپولیس 
لبریز شده بود و مدیران استقلال 
24 ساعت قبل از دربی برای فرار از 
هجمه‌ها هم که شده دست به دامان 
تغییرات شدند و میودراگ بوژوویچ 
را به عنوان سرمربی آبی‌ها انتخاب 
کردند؛ مربی‌ای که تا این لحظه دردی 
از استقلال دوا نکرده و تیم با هدایت 
او در 7 بازی، 4 شکست و 3 تساوی 
تجربه کرده است تا اوضاعش از آنچه 

بود، بدتر شود.
شرایط بد استقلال و نزدیک شدن 
به منطقه خطر سقوط باعث شد تا 
مدیران استقلال دیروز جلسه‌ای با 
پیشکسوتان باشگاه داشته باشند تا 
فکر‌ها را روی هم بگذارند بلکه تیم 

از این باتاق عمیق نجات یابد.
در شرایطی که زمزمه‌های اخراج 

بوژوویچ به گوش می‌رسید طبق 
شنیده‌ها فعاً این موضوع منتفی 
با  شده و در جلسه هم‌اندیشی 
پیشکسوتان باشگاه، تصمیم گرفته 
شده که یک بازی دیگر به بوژوویچ 

فرصت داده شود تا سرنوشت ماندن 
او روی نیمکت استقلال به بعد از بازی 
با گل‌گهر در هفته بیست و هفتم لیگ 

برتر موکول شود.
بنابراین در شرایطی که نام‌هایی مثل 

مجتبی جباری و حتی فیروز کریمی 
و علیرضا منصوریان به عنوان گزینه 
ح شده  سرمربیگری استقلال مطر
بود، حالا اینطور شنیده می‌شود که 
فعاً خبری از این گزینه‌ها نیست 

و بوژوویچ تا این لحظه در استقلال 
ماندنی شده است.

در تأیید این شنیده‌ها جواد قراب 
یکی از پیشکسوتان باشگاه که در این 
جلسه حضور داشته در گفت‌و‌گو با 

ایران ورزشی این خبر را تأیید کرده 
و می‌گوید: »عاوه بر من تعدادی از 
پیشکسوتان نیز در این جلسه حضور 
داشتند تا فکری به حال استقلال 
سرمربی  تغییر  ز  ا خبری  کنیم. 
نیست. علیرضا منصوریان خودش در 
جلسه بود و بحثی درباره سرمربیگری 
او و کریمی مطرح نبود. در حال حاضر 
چندبازی بیشتر به پایان لیگ برتر 
باقی نمانده و اصاً صاح نیست 
که سرمربی در آستانه هفته بیست 
و هفتم تغییر کند. متأسفانه یکی از 
ضعف‌های استقلال کدورت و عدم 
صمیمیت بین بازیکنان است، الان 
وقت تغییر سرمربی نه بلکه وقت 
نشان دادن هنر مدیران باشگاه است 
که این حواشی را مدیریت کنند که 
بازی‌های آینده ختم به خیر شود. 
بنابراین در این جلسه صحبتی از 

اخراج بوژوویچ نبود.«
همچنین گویا بخشی از این جلسه به 
شرایط استقلال در جام حذفی مربوط 
بوده که قراب درباره شانس آبی‌ها 
در این جام هم می‌گوید: »قرار بر 
این شد با عده‌ای از پیشکسوتان به 
تمرین تیم برویم تا انگیزه‌ای برای 
بازیکنان ایجاد شود. استقلال اگر 
بتواند پیکان را برده و در بازی بعدی 
هم پیروز شود، در صورت بالاآمدن 
سپاهان کار سختی مقابل این تیم دارد 
اما برای جبران نتایج لیگ هم که 
شده، تیم به قهرمانی جام حذفی نیاز 
دارد و اگر این اتفاق بیفتد، شاهکار 

رقم می‌خورد.«

تغییرات تا ارزیابی بعدی منتفی شد

رأی اعتماد موقت به بوژوویچ

میرشاد ماجدی، رئیس هیأت فوتبال 
برگزاری  جریان  در  تهران  استان 
مسابقات جام رمضان میان تیم‌های 
پاس و پردیس درباره برگزاری این دیدار 
گفت: »به دلیل اینکه انتخابات هیأت 
فوتبال و فدراسیون فوتبال پیش‌ روی ما 
بود، زمان کافی برای برگزاری این بازی 
پیش از پایان سال ۱۴۰۴ وجود نداشت، 
اما با این حال توانستیم این مسابقات 
را برنامه‌ریزی کنیم و پیش از پایان سال 
بخشی از بازی‌ها را با کمک همکاران در 
هیأت فوتبال استان تهران در عرض ۴۸ 
ساعت برنامه‌ریزی و با حضور ۳۲ تیم 

برگزار نماییم. مطمئناً در مسابقات 
فوتسال جام رمضان آتی با ۶۰ تا ۸۰ تیم 
مسابقات فوتسال شب‌های رمضان را 

برگزار خواهیم کرد.«
رئیس هیأت فوتبال استان تهران در 
مورد تعامل با تیم‌های ملی فوتسال 
به این نکات اشاره کرد: »تعامل ما 
با کمیته فوتسال خیلی خوب است؛ 
مربیانی مثل آقایان شمس، خوراکچی 
و صانعی در مسابقات ما حضور داشتند 
و بازی‌ها را از نزدیک می‌دیدند که جای 
تقدیر دارد. ما در این دوره از مسابقات 
یکی از ابتکاراتی که به خرج دادیم بحث 

آزاد گذاشتن رده سنی بود که بازیکنان 
می‌توانستند از ۱۵ تا ۶۰ سال بازی کنند. 
در مسابقات جام رمضان یکی دو بازیکن 
را خودم شناسایی کردم که خیلی خوب 
بودند و آقای صانعی هم مد نظر قرار 
دادند. وظیفه هیأت فوتبال در شب‌های 
ماه رمضان تمرکز روی حفظ سنت 
قدیمی است تا استعدادیابی، چون 
استعدادیابی را خود کمیته فوتسال در 
دستور کار قرار می‌دهد و در این زمینه 

است.« فعال 
میرشاد ماجدی در بخش دیگری 
از صحبت‌های خود درباره وضعیت 

استقلال اظهار داشت: »اگر بخواهم 
اینجا در مورد استقلال صحبت کنم 
به عنوان یک هوادار صحبت خواهم 
کرد و فقط می‌توانم دعا کنم وضعیت 
بهتر شود. عزیزانی که در استقلال 
کار می‌کنند از مدیرعامل تا هیأت 
مدیره همه دغدغه‌شان این است که 
تغییراتی در تیم ایجاد شود. یک چیز را 
کلی بگویم؛ اگر اول فصل خوب یارگیری 
نکنیم و استراتژی نداشته باشیم همین 
اتفاقات می‌افتد؛ امیدواریم سال آینده 
استقلال دگرگون شده و متفاوتی را 

» . ببینیم

ن  حاضرا ز  ا یکی  ه  د پاشازا ی  مهد
در نشست میان مدیران استقلال و 
برخی پیشکسوتان بود. در این نشست 
نیمکت  آینده  درباره  صحبت‌هایی 
ح شده است، که پاشازاده  استقلال مطر
پیرامون این نشست با ایران ورزشی به 

گفت‌و‌گو پرداخت.
 

خروجی نشست ظهر دیروز شما در 
استقلال چه بود؟

به دلیل وضعیت بحرانی استقلال جلسه 
و  باشگاه  مسئولان  بین  هم‌اندیشی 
پیشکسوتان برگزار شد تا پیشکسوتان 
هر حرفی در رابطه با شرایط تیم دارند 
مطرح سازند و راهکارها را بیان کنند. 
در این جلسه بحث اصلی من و بقیه 
پیشکسوتان این بود که از سرمایه‌های 
تیم از آکادمی تا پیشکسوتان و سایر موارد 
بهتر استفاده شود و پیشکسوتان با اتحاد 

و همدلی بیشتر از تیم و باشگاه حمایت 
داشته باشند تا به بهبود شرایط تیم 

کمک کنند. 
به نظر می‌رسید بوژوویچ برکنار 

و استقلال در آستانه جام حذفی 
تقویت شود.

من در جایگاهی نیستم که بخواهم در 
خصوص این موضوع نظر بدهم. به 
هرحال فوتبال است هزار پیچ و خم 
در آن وجود دارد. در حال حاضر هم 
سرمربی تیم بوژوویچ است، از این رو 
ما باید از سرمربی تیم استقلال چه 
بوژوویچ باشد یا شخص دیگر حمایت 
کنیم. بازی حساسی با پیکان پیش 
روی استقلال قرار دارد و استقلال نباید 
این تیم را دست‌کم بگیرد. استقلال 
شانس اول قهرمانی در جام حذفی 
 است و باید از این فرصت بهره بگیرد و

 قهرمان شود.
ارزیابی‌تان از بازی اخیر مقابل فولاد 

چیست؟
استقلال مقابل فولاد خوب بازی کرد و 
چه بسا که اگر آن فرصت رضاییان تبدیل 

به گل شده بود نتیجه عوض می‌شد. 
استقلال در آن بازی بد نبود اما شاید 
تحت فشار بودن بازیکنان به لحاظ روانی 
اجازه نداد، هر بازیکنی به نحو احسن 
وظیفه خودش را انجام دهد. بازیکنان 
هم در این بازی عصبی بودند و این مسأله 
در باخت استقلال تأثیر منفی گذاشت. 

جباری هم چند وقتی است به کادر 
اضافه شده.

من حضور جباری را در کادر فنی استقلال 
مثبت ارزیابی می‌کنم؛ جباری جزو 
سرمایه‌های باشگاه استقلال است و حتماً 
می‌تواند به تیم کمک کند اما تحقق این 
مسأله در کوتاه مدت کمی سخت است. 
با وجود این هر چه وزن نیمکت استقلال 
و رختکن تیم سنگین باشد، تیم استقلال 

شرایط خوبی پیدا خواهد کرد. 
شایعاتی پیرامون مذاکره با مجیدی 

نیز شنیده می‌شد.
صحبت‌هایی که در رابطه با مجیدی و 
سایر گزینه‌ها مطرح می‌شود، بیشتر 
گمانه‌زنی است. استقلال باید تا آخر 

فصل با همین کادر جلو برود.

همه ما از بوژوویچ حمایت می‌کنیم

 پاشازاده: مربیگری مجیدی 
در استقلال گمانه‌زنی است

گزارش یک

فائزه زمانی
خبرنگار

سؤال و جواب

بحران آبی‌ها صدای ماجدی را هم در آورد

امیدوارم شرایط استقلال تغییر کند


